广州市浩洋电子股份有限公司

关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州市浩洋电子股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月24日召 开第三届董事会第十一次会议,并于2024年5月20日召开2023年年度股东大 会,审议通过了《关于变更公司注册资本及修改<公司章程>的议案》。具体内容 详见公司 2024 年 4 月 25 日披露于巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn) 上的《关于变更公司注册资本及修改<公司章程>的公告》(公告编号:2024-010)。

近日,公司已完成工商变更登记及《公司章程》备案手续,并取得广州市市 场监督管理局换发的《营业执照》,现将公司相关工商登记信息公告如下:

统一社会信用代码: 914401137711795473

名称:广州市浩洋电子股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 蒋伟楷

经营范围:舞台灯光、音响设备安装服务;电子自动化工程安装服务;照明 灯具制造:电光源制造:灯用电器附件及其他照明器具制造:技术进出口:软件开 发;智能化安装工程服务;电子元件及组件制造;电子、通信与自动控制技术研究、 开发:销售本公司生产的产品(国家法律法规禁止经营的项目除外:涉及许可经 营的产品需取得许可证后方可经营);机电设备安装服务;电子产品设计服务;电 气机械设备销售;楼宇设备自控系统工程服务;灯光设备租赁;货物进出口(专营 专控商品除外);对外承包工程业务;企业自有资金投资;室外娱乐用设施工程施 工:景观和绿地设施工程施工:会议及展览服务:工程技术咨询服务:其他工程设 计服务;园林绿化工程服务;专用设备安装(电梯、锅炉除外);文艺创作服务;数 字动漫制作;动漫及衍生产品设计服务;音频和视频设备租赁;室内装饰、装修;舞

台安装、搭建服务;室内体育场、娱乐设施工程服务;风景园林工程设计服务;城市及道路照明工程施工;紫外线辐照设备制造;消毒用品销售(涉及许可经营的项目除外);为医疗器械、设备、医疗卫生材料及用品提供专业清洗、消毒和灭菌;灯具、装饰物品批发;机电设备安装工程专业承包;建筑钢结构、预制构件工程安装服务;医用消毒设备和器具制造

注册资本: 壹亿贰仟陆佰肆拾玖万零伍佰元(人民币)

成立日期: 2005年03月17日

营业期限: 2005年03月17日至长期

住所:广州市番禺区石碁镇海涌路 109 号(厂房)

特此公告。

广州市浩洋电子股份有限公司 董事会 2024年6月28日